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I. RADGONSKE GORICE 
GOLF CUP 2015  

Savudrija, 27.marec, 2015 
V idiličnem okolju hrvaške Istre v Savudriji je na zadnjo 
sončno marčevsko soboto potekal 1. letošnji turnir 
Radgonskih goric. Poleg odličnih predstav udeležencev 
turnirja na zelenicah je bil celotni dogodek v znamenju 
predstavitve klasične linije izvrstnih zlatih penin in 
pristne istrske kulinarike. Število prijavljenih za ta 
premierni turnir v letošnji sezoni je preseglo vsa 
pričakovanja. Turnirja se je udeležilo 84 igralk in 
igralcev . Na čakalni listi pa je bilo še 32 golfistov.  

Naslednji II. turnir Radgonskih goric 2015 bo v soboto 
25.04.2015 v Moravcih.  

Pohitite z prijavami. Število mest je omejeno.   

 
 
I. turnir RADGONSKE GORICE 

GOLF CUP 2015 v Savudriji, je 
bil v znamenju mednarodne 
udeležbe, saj so se turnirja udeležili 
golfisti iz 6 različnih držav. Padel 
je tudi 1. uradni Hole in One na teh 
turnirjih. Številni gostje so bili več, 
kot zadovoljni. Kulinarični presežki 
kuharske ekipe hotela Kempinski 
Adriatic z Istrskim menijem in 
peninami Radgonskih goric je bil 
zadetek v polno. Z številnimi 
bogatimi nagradami pokroviteljev, 
pa so organizatorji še dodatno 
poskrbeli za prijetna presenečenja 
in veselje udeležencev turnirja.  

             
Sprejem in welcome z zlato penino, za dobro igro pred turnirjem          Zlata kolekcija – zlatih penin za zmagovalce 

 



       

Razglasitev zamgovalcev: 1. mesto bruto: Peter Čanaki in Robert Kupec (na sliki desno) ,1.  mesto 

neto: Gregorčič Franc in Magdič Igor ( na sliki levo) Šašek Franc. V kategoriji bruto sta 2 mesto 

dosegla gosta iz Slovaške, Libor Ivan in Peter Štasny , 3. mesto, Sovič Boris in Kous Boštjan. V 

kategoriji neto, 2. mesto, Rajkovič Nikola in Vabič Simon, 4.mesto, Milon Mlčak in Dagmar Mlčak iz 

Slovaške. Gospa Dagmar Mlčkova je dosegla tudi 1. Hole in One na turnirjih Radgonskih goric. 

                
Poleg zmagovalcev so bogate praktične nagrade prejeli številni srečni izžrebanci turnirja, med katerimi 

je bil tudi legenda golfa A. Maček ( na sliki desno), ki je prejel vikend paket v Hotelu Livada Prestige, 

pokrovitelja Term 3000 in gostitelja naslednjega turnirja, ki bo 25.4.2015. Kot po tradiciji je bilo za 

zlato penečo osvežitev in kulinarično spremljavo poskrbljeno, tako med igro, po igri in pred igro. 

       

Več o dogodku si lahko ogledate na spletni strani, http://www.golfpresss.si 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


